



联合国秘书长安南(中)、南非总统姆贝基(左)、国际足联主席布拉特公布2010年世界杯会徽

# 等不及了——南非世界杯启动

德国世界杯的决赛还未开踢，下届世界杯已经有些等不及了。德国时间7日晚，国际足联与南非在柏林联合举行了名为“非洲的召唤”的仪式，宣布2010年南非世界杯正式启动。南非总统姆贝基说：“非洲已经准备好了，非洲在呼唤着，2010年来南非世界杯。”

## 世界杯首次来到非洲

联合国秘书长安南、南非总统姆贝基、国际足联主席布拉特、非洲足联主席哈比亚图出席了7日晚举行的南非世界杯启动仪式。

安南在致辞时说：“这的确是令人激动的日子，不仅对非洲人民如此，对喜欢足球这门世界语言的人同样如此。”

姆贝基说：“2010年世界杯在南非举办是对非洲的一种敬意，尽管我们还面临一些问题，但足球却为解决这些问题提供了灵感和动力。非洲已经准备好了，非洲在呼唤着，2010年来南非世界杯。”姆贝基还大胆预测说，非洲球队将赢得2010年南非世界杯足球赛冠军。

在仪式上，南非还正式公布了2010年世界杯的会徽。南非世界杯是第一次在非洲大陆举办的世界杯足球赛。

## 南非世界杯充满疑问

其实，国际足联把世界杯放在非洲举办纯属政治行为，而不是足球行为。

因为即使是在非洲经济条件和基础设施最好的南非，他们承办世界杯这样的超级大赛，在许多方面也是“一穷二白”。南非国内反对举办世界杯的声音也不小，南非反对党指出，南非的失业率达到38%，全国4500万人口中有一半还处于贫困线以下，不知道南非举办一届“劳民伤财”的盛会是否真的具有意义。

姆贝基表示，一些戴着有色眼镜的人怀疑南非的承办能力，就像当初有人不相信南非能最终摆脱种族隔离制度一样，但南非会用出色的筹办工作有力回应这种怀疑论。为此，南非政府承诺投资500亿美元，进行世界杯组织和相关建设。预计到2010年比赛时，将有500万游客涌入南非，南非期待这一体育盛会能够提升国家形象，缓解一些社会问题。

现在，南非世界杯的倒计时已经启动，但一切依然在“问号”之中。澳大利亚人已经开始讨论说，如果南非无力举办，2010年世界杯应该改在澳大利亚举行。

新华

## “沉醉”德意志

### 德国人等着 法国队替他们复仇

在战胜阿根廷队晋级半决赛的夜晚，德国上空传唱着同一个声音，柏林！柏林！决战柏林！但是意大利队的阻击让德国人肝肠寸断。

决赛在德国时间今晚打响，昨天在柏林街头一家酒吧里，提起决赛，德国青年冯·海因里希希望着手中的啤酒杯，眼神里的光芒开始炽热：“我们不该老去想意大利队是我们的仇人，而是要明白这是世界杯，我们输了他们赢了是正常的事情！”“NO！NO！NO！”他的同伴安德鲁大力反对着，“我认为法国队会取得胜利！我们确实会去看世界杯的决赛，不会因为德国队只争取三四名就反对决赛，要知道，这是两支经典的队伍将上演一场经典的决战。不过我想肯定像我一样支持法国队的人更多。”

安德鲁的话语赢来了周围不少人的赞誉，让法国队为德国队报仇的声音也开始高昂起来，“齐达内、亨利，他们将成为法国的英雄，也将是德国的英雄！”几名球迷争论着，他们同样唱起了拒绝意大利面条和比萨的歌曲。

海因里希的声音明显落在了下风，不过他仍然有些不服气：“他们现在人多，我不和他们辩论了。咱们等着明天的比赛吧！我想意大利队一定会夺冠的。”快报特派记者 沈忱

## 英国网站恶搞世界杯死敌 “鲁尼痛打C·罗”

英国一些球迷近日推出了“我恨C·罗纳尔多”网，内容全部是反C·罗的，极尽丑化抨击之能事。看得出，在英格兰队被葡萄牙队淘汰以及鲁尼红牌事件后，C·罗现在几乎成了全英格兰的公敌。

在“我恨C·罗”网站首页上，是一段视频播放，内容是C·罗在和法国队半决赛中的假摔镜头，网站还援引了前英格兰队队长希勒的评语：“C·罗的点球要求完全是假摔骗术，他让自己飞了出去。”

网站还播放有C·罗让鲁尼得红牌的前后举动、球迷投票等多项内容，其中最“恶搞”的一项，是由一些网站的志愿者拍摄的真人秀

照片，一名装扮成鲁尼的人在球场上痛打另一人装扮的C·罗，还有身穿女式泳衣的“C·罗”正在跳水。

迫于球迷的压力，曼联的董事会开始向曼联主教练弗格森施压，迫使他同意将C·罗卖到皇马。否则，在新赛季中曼联的主场必然会响起针对C·罗的漫天嘘声，这有可能对曼联的主场上座率产生影响。

让董事会下此决定的，是C·罗在世界杯期间公开表达了加盟皇马的愿望。而鲁尼也公开表态，他难以忍受再和C·罗一起踢球。皇马也很希望能够得到前途无量的C·罗。现在，曼联已经向皇马开出了2000万英镑的报价。

宗合



在“我恨C·罗”网上，“鲁尼”怒打“C·罗”

## 世界杯风情

### 10亿多人 明晨看决赛

□据新华社电 德国世界杯组委会7日公布的数字显示，意大利队对法国队的世界杯决赛，将吸引全球超过10亿人观看。

全球有超过200个国家(或地区)购买了世界杯决赛的转播权，有超过3000名记者到现场报道。德国世界杯的转播承包商预计说，全世界观看本届世界杯的人次将达到创纪录的300亿人次，超过2002年韩日世界杯的288亿人次。

### 克帅坐驾 拍出30万欧元

□快报讯 一辆普通的汽车，竟然被拍出30万欧元高价。这不是什么神话，因为这辆车原来的主人是德国队主教练克林斯曼。

克林斯曼可以说是目前德国最“火”的男人。他的这辆大众生产的CABIRO轿车最初被挂上拍卖网站的时候，起拍价只有3万欧元，经过逐轮竞拍，最后被一神秘买家以30万欧元的天价收购，刷新了德国汽车拍卖18万欧元的纪录。

缪志刚